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97.

98.

99.

100.

101.

W& UST F9: sin30° = (@) 0 ®2 ©; @
0 T 0T & sin0 T HS I FueT I (AJ/IHI)
0 T IUT &% cosO T HS < fUTT J| (AI/AS3)

V3
2

sin(A + B) = sinA + sinB (AJ/A%3)

9sec’A —9tan?A g999 J1  (a) 1 M 0 (© 9 (@ -9

sin’A + =1 (a) sec’A (b) cos?A  (c¢) tan?A (d) cosec?A
sec?A — tan?A = 8 0° < A< 90°

(@ 1 ) 0 (c) -1 (d) feost T a=t &t

1+ cot?A = fg 0° < 4 < 90°

(a) sin’A (b) cos?A  (c¢) sec’A  (d) cosecA
COtA , cot 3 A T JEeeS I I (AJ/ASS)

wiftrfe: 10 (Fa9) md: 02
Jot feSrt nifgsntt f&9° faast »rfgst gag & Ause Sy § ToA8et J

v fp -

!
@ O Yo @
e g9 dnit fSamit RUSH Ju=’ J ASe M I |
(@) 1 () 2 (¢ 3 (d) riIfoeEs Ju <9 »wida
fTH a9/ IR Jur BAg __ fHenff 3 deet J
@ g () 8 (o) for fdg 3 adt (d) »=foes gu 9 ndx
e g9 ert AHT39 AUIH Ju<t § AT I& |
@ g b)Y T (o) B (d) »=foes u <8 »ida
foRgag g e fdgnf S decc T ourg ___ FfJe I5
(a) MUSH JuT (b) @A (0) 2oy (d) »3Iu fonmA
IO(H ‘dO(d € IO(H Ié:lg 5’ 3%%’5", HUJH I E 3_1-|'<‘*: <TH ™Iy %’YHTH'
Jet J1 (AdY/a%3)

9%d »3 BHET AUIH J9uT € A8 fiT & afde T5 |

@ de9 (b) "= (o TSt fig () muew fig .

fe3 g fg39 9 799 PQ= 6 cm < 37 PR &1 &get R | L \\Q\

(@) 6cm (b) 12cm () 3cm  (d) feost & =t adt \ -
faH a9 € gt fig 3 9a9 83 e ardhnt musm Juet |\ S
ot Sarenit 599 et I8 (AA/A®S) =%

faH g9 T niegdt fig 3 Jag ¢ © AUIn Juet ffdhat 7 AaEht 78 | (AdY/a3)




102.

103.

104.

105.

106.

107.
108.
109.
110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.
1109.

niftrfe: 12 (S99 5% ASU3 ¥39E) ma: 02
aT 0 T Iy fenH U8 @7 ¥39es =

2nro 2nro nree nro

(a) 180 (b) 360 (C) 360 (d) 180

I 0 T »IY fonrT ¥ T A3 9y & saret =
6 2 o 9 2 o

(a) Sog X7 (b) Zeg X 2nr (©) —g XTI (d) — >i27rr H

MIT o™ RTS Ta9 © niIU fonit U3 T 439e® U™ &9 AT o P° J1
P P P 2 L 2

(a) 5 X 2nR (b) o5 ¥ 2nR (©) —5 X7 (d) —o ¥ 2nr

Aag fEx 999 2 UfgHU i3 U39es Aftm3Ha JU 99 8999 ¥ 37 BF 99 =

wIafem™ I1 (a) 2 feargnt (b)) nfearett () 4 feargntt (d) 7 fearsnrt

i BN a AN

dod © 99 fJR €7 u39es =
nr r2 r2
@mr () (© — ) —
1 AH »J0 fo™ &% d99 €7 439e® 1 <941 AH J<dr | (AJH/a®3)

1 AH »9g fe™ &% da9g = UfgHu 2n AH d<dr| (AT/I®3)
iU feni™A r T8 I9 = WaT 2nr? J<dr| (ATT/I%3)
J%9 ©f A 3 I3T At g9 =7 fenm/ It T (ATT/IT®3)

nifonrfe: 13 (AZT € U39e3 »i3S wifEss)  nix: 03
CERIGRCESREEREETS i3 ¥ AUHG &% gfen J|
(@) HZ 3 I (b) HF = »iJy Jex
(0) IB= vi3 T (d) THE/ M3 »iIq TS e

8 AH =% faa9 T8 T W § A8 I gt »rigst = &f €R |
() W= (b)) wE (c) 2= (d) =99

IIUfRH r W3 89t h @% & (fA®39) T mfess =

(@) 2nrh . (b) énrzh (c) mr*h  (d) mr3h

U™ r mi3 YT h T HY T »fess =

(@) smr2h (b) mrth (o) w2k (d) mrih

A5 Hg & »Og 3 89T, g% € M9 3 §97ET © 5999 J< 3T Qus’ ¥ wEesn
&9 »igu™3 3:1 JRIr| (AJ/A®S)

WMITF™H r & MIT IS ©F UALT () AT ©F U3ISH =
(a) mr? (b) 2nr? (c) 3ar?  (d) 4nr?

I T AZT T UIISH M3 WSSH T MEUTS ot I T |

@) 3:7 (b) 227 () 4:3 (d) 1:3r

Ag f 9 (UTARY) AST T 839e® 2nrh 9 J1 (AI/ASSI)
6 cm fosg @& wE T »rfE3s 216 eom® J=ar| (AJY/a1%3)




120.

121.

122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.
131.

132.

133.
134.

niftorfe: 14 (niazT fefarrs) ma: 02
far dres™ enrar 10 fgace Hat 9 &2 91T feaet T Aftmit I fou nigrg J:
2,6,4,5,0,2,1,3,2,3 feast nidfant & gg&g J2ar|
(@) 1 ()3 (02 (d 4
J5 fsttmit feg® fagzr aredt yfeast =@ v adt T
(@) HoHs (b) Hftar (c) g8 (d) feo®s At
g8 + 2 (HOH®)=
@ Hfoar  (b) 30ifaam) (o) 2(Hftan)  (d) 3 (ITER)
"ag HoHs § X, Hfter § M w3 9g8d § Z 7% TaATfent A< 3t Jo feftmr &5
(FI3™ q86 ATt I<dT|
(a)X—ZZ 3M (b)) M=2X—-3Z () Z=
TJdMtg3 miafantt & 391 »i3T® 10-25 & 991 fdg

X—3M (d) Z=3M-2X

foT J<ar |
(@10 (b)) 15 (c) 175 (d) 25
TIINFS Mt T TTdT ¥IZTSH 5-15 T TIdT HY fXeT I=dr|
@@ 5 ) 10 () 15 (d) 20
2 fiXi

A

'E'ddllo(:ﬁ a3t &7 HOH™S UsT 96 <7 H3J S F Jl  (AJ/A®S)
L

I3 viafantt & Hiter U™ I96 & A3J J|

Zfl ; fi—fo 5¢f
(@) 22L& ) L+ (—Zfl_fo_fz) Xh (c) L+ ( :

ﬁaﬂqzwh%wﬁ?wwmwg—ﬁ%l

)xh (d) feoat T It &It

ZfiXi fl_fO g_cf n O .
@ Xfi (&) L+ (Zfl—fo—fz) Xh (9 L+( 7 )X h (d) fega™ T et &

nifthrfe: 15 (As<sT) ma: 03

Had P(E)=0.05 T 3F P(Eadl) ©F Ag™=ar ot J<dl |

(a) 0.95 (b) 0.095 () 95  (d) 0.0095
fEx forfgs wesT @t Ag=ar 0 Jef I (AJ/I®S)
weaT E T AS=oT 4+ wea E &d° € AT = T
(@) 0 ) 1 (©) 2 (d) f&Egs" T a=t adt
IR AST WesT @ TUIE o HIeaT Jdi |

(a) 1 ) 031 ()0 (d);

I/ Ytiar Tt Ardntt miafex wea=r Tt AgesT &7 A3 1 der J1 (AJ/AI®3)
TR WeaT @ AsToe 3 I3t AT 8AT g9t9g Jet I »i3 3 22 At 8Ae
g9r899g Jet J|

@01 (10 (© L2 (dO,:



[aXY] oV

135. &g gai fR9 3 &1, 2 92 3 4 &% 92 I5 | Aa9 fen gan &9° f&x g7 niosd
e 7ieT I 3T o AgeaT J=dit fx f&g g7 % Ja1 =7 I |
@; ®; ©0 @1
136. fegor 39 fxast fam wear & As=ar &dt T AT |
@ % (b)-15 (©15% (d) 07
137. &9 P (E) wea™ ‘E &J” & Hgwar § g9Age J 3TP(E)+ P (E) =
@0 ®»; ©@; @1
138. f¥x fita U9 f¥a fiI3 nrs & Ha<s % Jet T (AJt/a1®3)
139. f&x uA 8ug fAAs Aftni® ST < Asest J<dnt|
@; ®; ©@; @7
140. f&x uA 89 niz Aftmit s & Hs=st Jat T
1 1 2 1
@3 b5 ©3 @

1. AT 2.(d 9 3.(@ H3 4 AN 5. .(b)12 6. AIG 7. (c) V4=2

8.

14.

17.

23.
29.

35.

39.

45,
52.
57.

62.

67.

72.

At 9. AIt-10. ROt 11 (@) © 12. (d) Afows= 13. (a) »ufond At
(© € 15. @) (@ 1 (i) (c) 2 (iii) (d) 3 (iv) (b) 0 16. (b) It Tguw
aw3 18 () 2 19 At 20. (d) = 2L (b) = 22 (¢) -7, 10
(b) 0 24. (a) 4 25.(b) HI3 26. AJT 27. (c) AH3T 28. (a) T I®

Adt 30. %3 31, (o) U=t Aust 32, (b) k#3 33. (a) 4 34. AJT

b, Cq

(¢) e (a,b) 3 ! 36. (d) (4,2) 37. (b) %=b = 38.(d) IEt I% &It

(b) 3x—§=x2 40. AST 41. IB3 42. (b) D>0 43. AJt 44. (d) D<O
J%3 46. (c) —2 47. (b) a+(n—1)d 48. IH3 49. AIT 50. AIT 51. AJT
(@) 4 53.(b) 41,-2,-5.... 54, %3 55.(d) 8 56. (b) 47,—6

(b) AHQU 58. AJT 59. (a) AHgHT  60. (c) AABC ~ARQP 61. (d) 40°
AT 63. AT 64. (d) 16:81 65. AJT  66. (c) /x2+y?

At 68. (a) (%2, 22%2) 69 () I 70. () 3 7L (b) A

2 7 2

(@) (x,0) 73. (c) (0,a) 74. AGT 75. (b) 3 76. (a) 4




77.(0) ¢ 78. () 3o 79.I®3 80.9B3 8L A 82. B3 83. (0) 5

84. AdT 85. %3 86. I%3 87. (c) 9 88.(b) cos’A 89.(a) 1 90. (d) cosec?®A

91. B3 92. (c) 93. (d) niEfores U KT mdx  94. (a) fEx 95. (b) ©
96. (c) E€« JuT 97. AT 98. (d) AUIA fdg 99. (a) 6cm 100. AIT 101. TSI

nr2o

102. (c) =

103. (b) -—x 2mr 104, (d) ——x 2mr? 105, (a) 2 feareinrt
106. (d) % 107. AST  108. AJT 109, I®»3  110. AJT

111. (b) A »3 »PU F& 112 (a) W= 113. (¢) mr2h 114 (b) 7r2h
115. Adt  116. (b) 2mr? 117. (a) 3:r  118. I®3 119, AT

120. (c) 2 121. (d) fe=®s AHT 122. (b) 3 (iftar) 123. (d) Z = 3M — 2X

124. (0) 17.5 125. (b)10 126. A 127, (0) L+<chf ) x h

fi—fo
2fi—fo— 12
133. A7dt  134. (@) 0,1 135.(c) 0 136.(b) —1.5 137.(d)1 138. AJT

128. (b) L+( )x h 129.(a) 0.95 130.d®3 131 (b) 1 132. (¢) 0

139. (¢) 7 140. (b) -




I&H: oA femr afes (¥ vid @8 yAs) &% nia:16

FTI-nf: fer 391 ST B nis YRS I W3 I YRS 2 M T d<ar |IJ&' €3

10.

I TJ9 viftmife S5° fex yms niar|
wiftorfe: 1 (FR3fex Aftnret)

Jo fBfimrt Aftmret § wig Jeaust © JTees © U 99 fd |
() 140 (i) 156 (iii) 5005 (iv) 3825
MIH Jecuse feUt 5% Jo fedhrt Aftpret &7 H.A.E (H.C.F) m3 ®.H.8 (L.CM)
U3T 9 |
() 96 M3 404 (ii) 12,15 w3 21 (iii) 6,72 M3 120
Had H.C.F (306, 657) =9 &3 I 37 L.CM (306, 657) U3™ &Il
fast Bt €3 yfafant s5fent TR fx Jot ff3nt ufane Aftmret @ TRH®S YA™S
S 76 7 nHS »ied3t I6 M3 | B3 I6 Bust @ eaH®e fersg fog?
. 13 ..\ 17 15 . 6 64
D35 @ ()~  ()g O

nifanrfe: 2 (FgU=)

fEx T WSt gguT U3T &9 AR fACIT ©F 13 ni3 d56e® JHET J|

M 4m31 () -3m32 (i) 2»3 =1 (iv) 1931

€ WSt ggue ¥ fAST UST I3 M3 fAST @ 13 i3 JI56e® © AT of A1 a9 |

(i) x2—2x—8 (i) 4s% —4s+1 (iii) x> +7x+10 (iv) 3x*—x—4
nifterfey3 (8, 9% ST it mitaast T 73)

fgare 2T fEa o9 & JUT 3900 fRT 3 9% i3 6 dreT ydiEm Igmie 9 8rd

fE€x J9 g% niz BR 397 €if 3 dreT JuT 1300 &9 udtehs I fer Afast 3 &=

Jrfefza gu <9 fod |

2 1. H AI M3 1 1. JH »igd & U fIH fes quT 160 A | X HdTS amie

4 fx. v FE 3 2 Q. IH »ige = ¥ far fes que 300 d Afer U 1fer Afast

g HiF Jrfef3a gu <o fonas a9 |

W%,%w@%@rmmwaﬁﬁﬁﬁ%%ﬁﬂﬁwawﬁw FaT3
2 2 2

I 7 WiFd3?

() 3x+2y=5,2x—-3y=7 (ii) 2x —3y =8 ,4x—6y =9

(iii) 5x =3y =11 ,—10x + 6y =—-22  (iv) §x+2y=8 ,2x+ 3y =12
2 2 2
TIAR M Juet fEx f¥g 3 e I5, AHTST I8 AT AUTST I6 |
(i) 5x—4y+8=0,7x+6y—9=0 (ii)) 9x+3y+12=0,18x+ 6y +24 =0
(iii) 6x =3y +10=0 ,2x—y+9=0

17




11.

12,

13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

p T 503 Ho' &% ot Aflags © 73 4x +py+8=0, 2x+2y+2 =0 © f&x
fedys I% T

k T far He &t ot miteee 78 kx+3y—(k—3)=0, 12x+ky—k=0<
WHHS U 9 »dx I% ded |

k © ooz ¥o ot ot mftege 79 3x+y=1, Qk—Dx+ (k- 1y =2k +1
o7 IS IH Bt T |

Jor fes ot mitags © I8 Uz J9?

) x+y=14 ,x—y=4 (i) 2x+y—-6=0 ,4x—-2y—4=0
(iii) 3x+4y =10, 2x — 2y =2 (iv) 2x+y=5,3x+2y =8

(v) x=-3y—7=0,3x=3y—15=0 (vi) x+3y=5,2x—-3y =12
(viD)x—2y=0,3x+4y =20 (viii) x +3y =6 ,2x—3y =12

nifanife: 6, 10 (f337, T&9)

fe3 f9339 (i) f<9 DE||BC J< 37 EC T H& U™ JJ |
fe3 f939 (ii)f<9 DE||BC 9= 3 AD T H® U™ &9 |
AU PNy N 2l ~ ~ bl . > = AM AN
fe3 fg39 (iii) 79 7@ LM||CB »3 LN||CD < 3F fig &9 fa — = = JI
A B
1.5¢cm \l o ’s D \ 1.8 cm M_— ,
4 & Cm - y o \
3em s, 4 4
' B 5.4 cm N
B° C . \ D
(1) (11) i C (111)

H& B8 A ABC ~ A DEF J »i3 feat € 439e® gHIT 64 cm? 3 121 cm? I |
#&9 EF = 15.4 cm J= 3t BC U3T &9 |

A ABC f&a miesHt f33a 9 fAAeT & C AHSE I 1T &9 f& (AB)? = 2(AC)? T
10 m &gt f&x U3t f8q Ju &% &z ‘3 AHle &% 8 m ©f 89T 3 AfE3 £
fizdt 37 udeet J130 € »9 T ISt © Jow fAg € gt U3t a9

feg U3t fan deg o fem 39t foat I8t T fx femer Joor fAgr Ju 3° 2.5 m <t
gt ‘3 I 13 fermer Quaw fAgr mils 3 6m &t €t ‘3 gt e fuzat 37
udger I USt I Saret usT 9 |

el akS] o

18 m 89 f&a fAT u3 ¥9 T QuIs A9 o 39 = f&x fagr afsnr 3
39 T gAY fAeT fea & % afanr dfenr J1d8 € nioe 3° 9 3§
‘I gifsn A< fX 39 33 99 7€ fq 379 & BT 24 m J|

T ¥y fagt @ G 6 m »i= 11 m I5 »= 8T AH3® ot 3 U3 951 Aa9
SJst T Jows fAfontt T fegaad gat 12 m I=° 37 Qus © §uss fAfont &t

EECISCCIRIELE-Cf




24,
25.
26.
27.
28.

29.

30.

31.

32.
33.

34.

35.

36. f939 f<9 tanP — cotR T H® U™ JJ |

5 cm »iJU fonrH T8 ffa 999 © fig P ‘3 AUIH JuT PQ dE7 0 3 AT TF

feg Jur fig Q 3 fer 397 fhwet I & 0Q = 12 cm. PQ & Baret Uz FJ |

fidg Q 3 949 ‘3 AUTH U = BTt 24 cm »S Q & A€9 3 g 25 cm JI1TST

T Iy fentm U3t 99|

ffg g A3, A fa a7 T AEI 3 5cm g ‘I | Ta9 ‘3 AUTH JuT & Bgrer

4 cm J 1959 T gy fo™ U™ I |

€ AH JTdt Jo9 € »9U fon™ 5cm 3 3 cm J61 <3 X9 ©f B8R A= @ el

UST 9 A 8¢ 999  AUIH JAJe! I | T

ra9 feg fdg P 3 0 de9 @ faA 9d9 ‘3 PA,PB AUJH Juet ,JLH

winuR fE9 80° ¥ I I Soihnit 9= 3t LPOA UST & | 4

ff3 939 f<9 TP, TQ ded 0 ded & fan Ja9 ‘3

& MUIE Juret for 397 95 fX £POQ = 110° 3F LPTQ UST &1 o~

nifamrfe: 7 (fsgerm nix fmfest)

faentt T Jot ffan Afan &F fegarast gl usT a3 |

M (2,3), 41 (1) (-57), (-1,3)

() x—g9 ‘3 Gu g u3r a9 # (2,—5) m3 (~2,9) I ¥987 T 3 J|

(i) y —99 ‘3 f&a nifagr fag uzT a9 7 e A(6,5) »3 B(—4,3) I ¥999
gt ‘3 I

8r fig © fogum vig uzT I3 7 e (4, —3) »= (8,5) & 736 T YT

ViEgat 39 3 3:1 T nigu's &9 €% J

g (—4,6) fden™ A(—6,10) »13 B(3,-8) % H®GT ¥& Jus & A nigus

feg 33w J|

(i) fden A(1,—5) "3 B(—4,5) & fH& 8T T& Jus § x —g9' faH nigus <9
e3TTJ|

(i) faentt (5,—6) 3 (—1,—4) $ THHET T Jus § y —gJ far nigu™s <9
I3T J1fer dee fag T fogen »ia & usT I3 |

(i) "9 fdg A(6,1), B(8,2), C(9,4)»3 D(p,3) €x AHZT g39gd © fAug fer
It o 9 & 3 p T He U™ a9 |

(i) 79 g (1,2), (4,5), (x,6)n= (3,5) fer It g f&e & 3 fea AnT39
I3I3A T AT T ST x i3 y T & UST 9|

wifamrfe: 8 (f3a=fH3t a9 A uae)

37. A ABC &9, faAe" d= B AHAE J,AB=24cm "3 BC=7cm J |

12 ¢m A3 ¢cm

Jat fafant &7 He u3T &9; ‘
(i) sinA (ii) cosA (iii) sinC (iv) cosC ot R




38.

39.

40.
41.

42.

43.

44,

45,

46.

47.

48.

49,

RN 4 - ~ n N p S _n -
(1)F|6<HtanA=§,3Ta'€A€a'o(| AT f3AsH3T niaus u3T JJ |

(i) 7T sec =§ < 3T gt A9 f3AEfHIT nigu™s U™ &9 |

(iii) T 15cotA = 8 I< 37 AT sinA M3 secA T H& U3T T |

(iv) 79 sinAzz 3T T cosA W3 tanA T HS UST 9 |

A ACB &8 faAe™ d& C AHaE J A &9 AB = 29 fearegntt BC = 21 feqrenit ni3
£ABC = 0 T 3T sin?0 + cos20 T H® U3T &4 |

sin 60° cos 30° + sin 30° cos 60° T H& U3T J |

fifo &9 f& (i) secA(1 — sinA)(secA+ tanA) =1 (ii)

1+secA _ sin®A
secA 1-cosA

o &9 fx (i) 1+S?ni = secA +tanA (ii) cosh 4 1+SMA _ 2secA

1-sin 1+ sinA COsA
\J o 0O -
fofe: 12 (339 &% AYUS U39EH)
T 9" T »IU fof™ FHE™T 19 cm M3 9 cm I6 |87 Iad ©F »igufeni™ UsT &9
faAeT W fegst 96" Iadt © Wignft € A3 € 999 J|
T I © »IU foi™ FHE™T 8 cm M3 6 cm I | 8F T T niIufem™ U3T o9
fAATT 83Je® fEda’ T Iadt @ U3Je® © A3 © 8999 J= |

Aa9 fEx g9 T ufgHy »i3 ¥39es Aftn=SHa guU fee 9999 J, 3T @A Ja9 &

nigufentr faar J=ar |

(i) »IT fentA 4 cm T8 X TAG T MFUATHT U5 T 439eS U™ oJ, e
o= 30° J1

(ii) 6 cm MIU foni™A T ¥ Io9 T nigufentdAT ¥3 T 43Jde® U3T oJ, faAeT
= 60° JJ

fex w3t gt fifeh T3 gEt 14 cm St Jifer enmgr 5 fic Re S A w39 =

Y39e® UST A9 |
IU foH 21 cm T8 99 ©f Jot Aler 29 3 60° €7 & g&'gel J 19y oF
BITET M3 T TITTT I8 MIU fan™T 83 =7 83Je® U3T &4 | :
15m 37T % ¥ TIarad Wig & He's © B 38 3 & s
&% 5 m ®T IAT &% WIT gfen Ifenm I 1Hes @ 87 Iar =7
Y3de® <R fAr &9 W3 99 AdeT J|

P N

A / \B A, B A

A/ h 4

Q) (ii) (iii) (iv)

@
<
]
-

A A6 N . a A 2. A W




50.
51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

o n

fg39 (i) e Jafts 839 @ ¥39de® U™ &9, fH8 ABCD 37 14 cm @ f&q <941 J|
939 (ii) fR9 Jaits 31 T ¥39E® U™ &9 Add ABCD 37T 14 cm < & IJd1 &
3 APD »3 BPC € WU 99 5|

939 (iii) 29 37" 4 cm ¥ &€ TIIT € TIX 9d 3 1 cm MIT feniA & Jog &
e ggTeT Afen™ famim T »i3 feg™® 2 cm feniA T f8q 999 Sfent™ famm J1=9dr ©
gt FT9T T 43IEH UST I |

933 (iv) f9 ABCD 3™ 14 cm T £ T9d1 J1 A,B,C M3 D § d€d Ho & 979
Jag fer 397 iy I 76 X 991 Jaq 3 gt 997 &9 € 99 § gadt gu <8
FUJH &9 J | 3dMs IaT €7 439ES U3T I |

wifthrfE: 15 (As=aT)
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